
Utvalg År Besvarte / Inviterte Prikket Sist oppdatert
Gaustadsnippen 
barnehage (2023) 2023 55 / 65 (84,62 %) 10.01.2024

Gaustadsnippen 
barnehage (2022) 2022 42 / 47 (89,36 %) 12.09.2023

Gaustadsnippen 
barnehage (2021) 2021 63 / 65 (96,92 %) 01.06.2022

Foreldreundersøkelsen
Gaustadsnippen 

barnehage 
(2023)

Gaustadsnippen 
barnehage 

(2022)

Gaustadsnippen 
barnehage 

(2021)
Ute- og innemiljø 4,4 4,6 4,0
Relasjon mellom barn og voksen 4,6 4,6 4,7
Barnets trivsel 4,8 4,8 4,8
Informasjon 4,7 4,5 4,7
Barnets utvikling 4,8 4,7 4,8
Medvirkning 4,6 4,5 4,5
Henting og levering 4,6 4,5 4,6
Tilvenning og skolestart 4,7 4,7 4,6
Tilfredshet 4,7 4,6 4,5


